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Slovensko musí v kvalite vzdelávania a prepá-
jania na pracovný trh napredovať oveľa viac. 
Pri príležitosti Európskeho roka zručností som 
cestu do Bruselu umožnila slovenským 
pedagógom, kde si vymenili svoje poznatky 
a skúsenosti o trendoch vo vzdelávaní 
s dôrazom na pracovný trh. V ére digitálnych 
technológií i umelej inteligencie je napredo-
vanie v rozvoji zručností kľúčové.

Ako tieňová spravodajkyňa k téme Európske-
ho vzdelávacieho priestoru som presadila 
dôraz na nediskriminačné získavanie zručnos-
tí pre všetkých 

„Európa buď bude kresťanská, alebo nebude.“

Uchovávajúc duchovný poklad, Cirkev má 
v individuálnom i spoločenskom napredovaní 
nezastupiteľné miesto. Je v prvej línii pomoci 
trpiacim a núdznym. Vážim si, že vtedy
novozvolený predseda Konferencie biskupov 
Slovenska Mons. Bernard Bober s delegáciou 
sa na moje pozvanie prišiel do Bruselu 
oboznámiť s tvorbou európskych politík.

Otvorene som kritizovala uznesenia EP 
vyjadrujúce zaujatú alebo nepravdivú kritiku 
cirkví a náboženských spoločností

Keď počúvam mladých, dotýkam sa budúcnosti. 
Sama som s nadšením prispieť k pozitívnej 
zmene spoločnosti v roku 1990 spoluzakladala 
Kresťanskodemokratickú mládež Slovenska 
(KDMS). Jej dnešných zástupcov, ako i ďalších 
mladých zo Slovenska, som v Bruseli vítala 
pravidelne. Na stáži v mojej bruselskej 
kancelárii získali cennú skúsenosť mnohí 
šikovní Slováci. Mladí  potrebujú našu dôveru 
v ich schopnosti.

Podporila som zdvojnásobenie prostriedkov 
pre program Erasmus+ pre roky 2021 – 2027

Desiatky starostov, primátorov a zástupcov 
našich regiónov i KDH sa na moje pozvanie 
v rámci Európskeho týždňa regiónov stretli 
s predstaviteľmi Európskej komisie a EP. 
V Bruseli tak jasne zaznieval hlas slovenských 
regiónov a miestnych samospráv, ktoré sú 
k občanom najbližšie, poznajú ich problémy 
i potreby, a práve preto vedia využívať eurofon-
dy najefektívnejšie. Vždy im v tom pomáham. 
Zmierňovanie regionálnych rozdielov považu-
jem za jednu zo zásadných úloh EÚ. 

Pokračujem v úsilí, aby sme európske 
prostriedky nevracali do Bruselu, ale ich 
efektívne použili pre dobro ľudí na Slovensku

Zastupovať v Bruseli vaše záujmy je mojou prioritou. S potešením som Slovákom otvárala 
dvere pre dialóg na pôde európskych inštitúcií priamo v centre EÚ. 


